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What is the minimum SAP BASIS release of an SAP ECC system that can be converted to an SAP S/AHANA
Server 20227

A. 740
B. 700
C.750
D.731

Answer: B

You are performing an SAP S/AHANA conversion. When does the silent data migration (SDM) take place
using the SUM defaults?

A. After SUM has ended

B. Before the start of the SUM technical downtime
C. During the Post processing roadmap step

D. During the Pre-processing roadmap step

Answer: A

Which of the following SUM activities require a stack XML file calculated by the maintenance planner?
Note: There are 3 correct answers to this question

A. Benchmark tool

B. SAP S/4HANA conversion including DMO
C. DMO without system update

D. Prerequisite check

E. SAP S/AHANA conversion without DMO

Answer: B

Visit usat: https.//www.examsempir e.com/e-s4hcon2023



You are executing as SAP S/4HANA Conversion with scenario strategy Standard. When will the shadow
instance be stopped for the last time?

A. Early in the downtime

B. At the end of the downtime
C. As part of the cleanup process
D. Before the downtime starts

Answer: D

Which preparational steps must be performed for an SAP S/4HANA conversion? Note: There are 2
correct answers to this question

A. Uninstall SAP Fiori apps NOT released for SAP Ul 7.50.
B. Install add-on SAP Gateway 7.50

C. Delete client 066 (Early-Watch client)

D. Perform the custom code adjustment

Answer: A, C

You have selected "Standard" as scenario strategy in the SUM tool. Which steps take place via the
shadow instance? Note: There are 2 correct answers to this question.

A. Modification adjustment (SPDD)

B. Activation of dictionary objects (ACT_UPG)

C. Conversion of application tables (PARCONV_UPG)
D. Modification adjustment (SPAU)

Answer: A, B

You are running an SAP ECC system with SAP BASIS 740, non-Unicode on SAP MaxDB. Which of the
following are possible paths to perform an SAP S/4HANA conversion? Note. There are 3 correct answers
to this question.

A. Unicode conversion
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*SAP S/4HANA conversion without database migration

eDatabase migration

B. Unicode conversion

¢ Database migration

* SAP S/4HANA conversion without database migration

C. Unicode conversion

* SAP S/4HANA conversion including database migration

D. Unicode conversion

¢ Upgrade to SAP ECC with SAP BASIS 750 including database migration
¢ SAP S/4HANA conversion without database migration

E. SAP S/4HANA conversion including database migration and Unicode conversion

Answer: A,B,C

During the upgrade of your development system, you run into the adjustment of non-dictionary objects,
handled by transaction SPAU. There you find programs that are shown in status "automatic adjustment”
(green traffic light). What will happen with these programs when you continue with your upgrade
without performing any other actions inside your SAP system?

A. SUM continues with the next phase and your modifications are kept as in the start release.

B. Before continuing with the next phase, SUM asks for a modification adjustment transport

C. SUM continues with the next phase, and the coding of your modified objects are set to the new SAP
standard

D. SUM refuses to continue unless you have marked a transport request as modification adjustment
transport.

Answer: A

Visit usat: https.//www.examsempir e.com/e-s4hcon2023



Thank You for Trying Our Product

Special 16 USD Discount Coupon: NSZUBG3X

Email: support@examsempire.com

Check our Customer Testimonials and ratings
available on every product page.

Visit our website.

https://examsempire.com/




